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HATAY’DAKI KARDEŞ OKULA 
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AKSA’DAN HABERLER

Kazancı Holding ve Aksa Çukurova Doğalgaz, kardeş okul olarak destek verdikleri Hatay 
Kırıkhan’daki Kaletepe İlk ve Ortaokulu’na ikinci kez giderek öğrencilerin eğitimine katkı sağladı. 
Bu kapsamda okulda bilgisayar sınıfı oluşturdu.

HATAY’DAKI KARDEŞ OKULA KAZANCI 
HOLDING VE AKSA ÇUKUROVA 
DOĞALGAZ’DAN BILGISAYAR DESTEĞI

Kazancı Holding ve Aksa Çukurova Doğalgaz, 
sosyal sorumluluk çalışmaları çerçevesinde 
eğitime destek faaliyetlerini sürdürüyor. Bu 
yıl eylül ayında Kaletepe İlk ve Ortaokulu’nu 
ikinci kez ziyaret eden ekipler, öğrencilerin 
eğitim hayatını güçlendirmek amacıyla 
bilgisayar sınıfı oluşturdu.

Okul daha önce, şirketlerin yürüttüğü 
çevre ve sürdürülebilirlik temalı projeler 
kapsamında da ziyaret edilmiş, öğrencilere 
doğa bilinci ve farkındalık eğitimleri 
verilmiş ve yapılan kitap bağışlarıyla okulda 
bir kütüphane oluşturulmuştu. Bu kez 
yapılan teknoloji bağışıyla, okulun dijital 
altyapısının güçlendirilmesi, öğrencilerin 
bilgiye erişim olanaklarının artırılması 
ve çağın gerekliliklerine uygun beceriler 
kazandırılması hedefleniyor.

Kazancı Holding ve Aksa Çukurova Doğalgaz, 
bu destek ile yalnızca bölgedeki çocukların 
eğitim yolculuğuna katkı sağlamakla 
kalmıyor, aynı zamanda toplumsal gelişim ve 
sürdürülebilir bir gelecek için somut adımlar 
atıyor. Kardeş okul ilişkisiyle güçlenen bu bağ 
sayesinde öğrenciler, eğitim yolculuklarında 
daha donanımlı ilerleme fırsatı buluyor.



“Doğallığın Gücüyle, Türkiye’nin Neredeyse 
Her Köşesinde” temasıyla hazırlanan 2024 
Sürdürülebilirlik Raporu, şirketin faaliyet 
gösterdiği bölgelerde çevresel, sosyal ve 
yönetişim alanlarında hayata geçirilen 
çalışmaları şeffaf ve kapsamlı bir yaklaşımla 
ortaya koydu. Rapor, sürdürülebilirlik 
performansının yalnızca rakamlarla değil; 
toplum, çevre ve paydaşlar üzerindeki somut 
etkilerle de değerlendirilmesine imkân 
tanıdı.

Bu ödül, Aksa Doğalgaz’ın sürdürülebilirlik 
yolculuğunda şeffaflık, hesap verebilirlik ve 
etki odaklılık ilkelerine duyduğu bağlılığın 
önemli bir yansıması olarak öne çıkıyor.

Özellikle paydaşların beklentilerinin 
raporlara entegre edilmesi, sürdürülebilirlik 
hedeflerinin sayısal verilerle desteklenmesi 
ve şirketin uzun vadeli vizyonunun net 
bir biçimde aktarılması, değerlendirme 
sürecinde dikkate değer bulundu.

Bu başarı, Aksa Doğalgaz’ın hizmet sunduğu 
bölgelerde çevresel sorumluluk, toplumsal 
fayda ve kurumsal yönetişim alanlarında 
yürüttüğü çalışmaların anlamlı bir karşılığı 
olarak değerlendiriliyor.

Aksa Doğalgaz, 2024 Sürdürülebilirlik Raporu ile Sürdürülebilir İş Ödülleri 2025’te “Sürdürülebilir İş 
Raporlaması” kategorisinde ödüle layık görüldü.
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AKSA’DAN HABERLER

AKSA DOĞALGAZ’IN SÜRDÜRÜLEBİLİRLİK 
RAPORUNA ANLAMLI ÖDÜL



A
K

S
A

 S
Ü

R
D

Ü
R

Ü
LE

B
İL

İR
Lİ

K
 B

Ü
LT

EN
İ

4

AKSA’DAN HABERLER

Kazancı Holding, Anadolu Parsı’nı Koruma ve Yaban Hayatını Destekleme Projesi kapsamında 
öğrencilere yönelik farkındalık eğitimlerini sürdürüyor. Hatay’dan sonra bu kez Osmaniye 
Merkez’deki İl Genel Meclisi Ortaokulu ve İlkokulu’nda öğrencilerle buluşuldu.

KAZANCI HOLDİNG’TEN GELECEK NESİLLERE 
FARKINDALIK BİLİNCİ

Kazancı Holding’in Isparta Uygulamalı 
Bilimler Üniversitesi iş birliğiyle yürüttüğü 
çalışmalar çerçevesinde düzenlenen eğitim 
Aksa Doğalgaz Çukurova çalışanlarının 
da desteğiyle, Doc. Dr. Yasin Ünal ve 
Kazancı Holding adına Nazlı Hilal Yedekçi 
tarafından verildi. Öğrencilere doğa sevgisi, 
biyoçeşitlilik, enerji ve sürdürülebilirlik 
konularında interaktif sunumlar yapıldı.

Programda, Anadolu Parsı başta olmak 
üzere nesli tehlike altında bulunan 
türlerin korunması, ekosistem dengesi ve 
sürdürülebilir yaşamın önemi anlatıldı. 
Çocukların doğayla bağ kurmalarını 
desteklemek amacıyla merak ettikleri sorular 
yanıtlandı.

Hatay’da başlatılan eğitim serisinin Osmaniye’de 
devam etmesi, projeye süreklilik kazandırarak 
daha geniş öğrenci kitlesine ulaşılmasını 
sağladı. Kazancı Holding’in bu yaklaşımı, çevre 
bilincinin erken yaşlarda yerleşmesi ve gelecek 
nesillerin doğaya karşı daha duyarlı bireyler 
olarak yetişmesi için önemli bir adım olarak 
değerlendiriliyor.
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AKSA’DAN HABERLER

SÜRDÜRÜLEBİLİRLİK YOLCULUĞUNDA
İLHAM VEREN BULUŞMA

Kurumsal İletişim Departmanı’nın 
koordinasyonunda gerçekleşen buluşmada; 
enerji verimliliği, karbon emisyonlarının 
azaltılması, sürdürülebilir ofis uygulamaları 
ve toplumsal etki odaklı projeler öne 
çıkan konular arasında yer aldı. Prof. Dr. 
Karaosmanoğlu’nun paylaştığı bilgi ve 
deneyimler katılımcılara farklı bir bakış açısı 
kazandırdı.

Sohbet, sürdürülebilirlik alanında geleceğe 
dair projelerin ele alındığı ve farklı bakış 
açıları kazandıran verimli bir ortam sundu. 
Prof. Dr. Karaosmanoğlu’nun vizyonu ve 
ilham veren yaklaşımı, Kazancı Holding’in 
sürdürülebilirlik yolculuğuna güçlü bir katkı 
olarak değerlendirildi.

Kazancı Holding ve grup şirketlerinin sürdürülebilirlik ekipleri, İstanbul Teknik Üniversitesi 
Öğretim Üyesi ve Sürdürülebilir Üretim ve Tüketim Derneği (SÜT-D) Başkanı Prof. Dr. Filiz 
Karaosmanoğlu ile bir araya gelerek sürdürülebilir gelecek için fikir alışverişinde bulundu.
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KURUMSAL DÖNÜŞÜM SERİSİ

GLOBAL ETİK İLKELER VE DAVRANIŞ
KURALLARI POLİTİKASI 

ETİK DIŞI 
DURUMLARLA 
KARŞILAŞIRSANIZ

etik@aksa.com.tr

Etik Hattı: 
0 850 511 11 12

(Tüm bildirimler 
gizlilikle değerlendirilir)

1. Çıkar Çatışması 
Kazancı Holding olarak tüm faaliyetlerimizi 
dürüstlük, şeffaflık ve sorumluluk ilkeleriyle 
yürütür; kişisel çıkarların şirket menfaatlerinin 
önüne geçmesine izin vermeyiz.

2. Hediye ve Ağırlamalar 
İş ilişkilerinde verilen ya da alınan hediye ve 
ağırlamaları belirlenmiş kurallar çerçevesinde 
değerlendirir, etik sınırlarımızı koruruz.

3. İhracat Kontrolleri ve Ticari Yaptırımlar 
Ulusal ve uluslararası yaptırım kurallarına tam 
uyum gösterir, riskli ticari ilişkilerden kaçınırız.

4. Rüşvet ve Yolsuzlukla Mücadele
Hiçbir şekilde rüşvet, komisyon veya 
kolaylaştırıcı ödemeyi kabul etmeyerek tüm 
işlerimizi adalet ve dürüstlükle yürütürüz.

5. Bağış ve Sponsorluklar 
Bağış ve sponsorluklarımızı yalnızca toplumsal 
ve çevresel fayda sağlayan, şeffaf ve kurallara 
uygun projelere yönlendiririz.

6. Kişisel Verilerin Korunması ve İşlenmesi
Kişisel verilerin korunmasını temel bir insan hakkı 
olarak görür, gizlilik ilkesine daima bağlı kalırız.

7. İş Sağlığı ve Güvenliği 
Tüm çalışanlarımız için güvenli, sağlıklı ve adil bir 
çalışma ortamı oluşturur, iş güvenliğini öncelik haline 
getiririz.

8. Çevrenin Korunması 
Faaliyetlerimizin çevre üzerindeki etkilerini en aza 
indirir, sürdürülebilirlik bilinciyle hareket ederiz.

9. Gizlilik ve Kurum İçi Bilgilerin Korunması 
Şirketimizin ve paydaşlarımızın gizli bilgilerini özenle 
korur, yalnızca yetkili kişilerle paylaşırız.

10. Sosyal Medya ve İletişim Araçları 
Sosyal medya ve iletişim kanallarında kurumumuzu 
temsil ettiğimizin bilinciyle hareket eder, saygı, 
doğruluk ve profesyonellikten ödün vermeyiz.

11. Rekabet Hukukuna Uyum 
Rakiplerimizle her zaman adil rekabet eder, etik 
ilkelerden sapmadan, piyasada güven ve itibarla var 
oluruz.

AYIN POLİTİKASI
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1 Ekim 2025 tarihli Resmî Gazete’de yayımlanan kararla, Kamu Gözetimi Kurumu (KGK) 
tarafından hazırlanan ve Türkiye Sürdürülebilirlik Raporlama Standartları (TSRS) 
kapsamındaki kurumsal sürdürülebilirlik raporlamalarında, “Kurumsal Sürdürülebilirlik 
Raporlama Uzmanı” lisansı zorunlu hale getirildi.

TSRS UYUMLU RAPORLAMADA “UZMANLAR” 
DÖNEMİ BAŞLIYOR

Yeni düzenlemeyle sürdürülebilirlik 
raporlaması artık yalnızca nasıl yazıldığı 
değil, kim tarafından yazıldığı üzerinden 
de değerlendirilecek. Lisans için adayların 
eğitim programını tamamlaması, iki modüllü 
sınavdan geçmesi, en az sekiz aylık tecrübeye 
sahip olması ve adli sicil şartlarını karşılaması 
gerekiyor. Sınav sonuçları üç yıl geçerli olacak; 
lisanslar ise üç yılda bir en az 10 saatlik eğitim 
ve sınavla yenilenecek.

Lisans sahibi uzmanlar kamuya açık sicilde 
tescillenecek, böylece şeffaflık ve izlenebilirlik 
sağlanacak. Şirketler açısından ise iç 
kadrolarında lisanslı uzman yetiştirmek veya 
dışarıdan hizmet almak kritik bir karar haline 
geliyor.

Bu adım, Türkiye’de sürdürülebilirlik 
raporlamasına ilk kez mesleki bir standart 
kazandırarak, raporların güvenilirliğini 
artırmayı, ortak bir yeterlilik çizgisi oluşturmayı 
ve sürdürülebilirlik profesyonelliğini kurumsal 
bir çerçeveye taşımayı amaçlıyor.

DÜNYADAN HABERLER
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İklim değişikliğinin yıkıcı etkilerini sınırlamak için küresel sıcaklık artışının 1,5 °C ile 
sınırlandırılması hedefleniyor. Bu doğrultuda şirketlere yol gösteren Bilim Temelli Hedefler 
Girişimi (SBTi), emisyon azaltımında küresel standart haline geliyor.

BİLİM TEMELLİ HEDEFLER GİRİŞİMİ (SBTİ) 
NEDİR?

2014 yılında kurulan ve CDP, UN Global 
Compact, WWF, WRI gibi kuruluşların 
ortaklığında faaliyet gösteren SBTi, şirketlerin 
sera gazı emisyonlarını azaltmaları için bilim 
temelli hedefler belirlemelerine rehberlik 
ediyor. Girişim, Paris Anlaşması ile uyumlu 
yol haritaları sunarken, belirlenen hedeflerin 
bağımsız uzmanlarca doğrulanmasını 
sağlayarak şeffaflık ve hesap verebilirliği 
güvence altına alıyor.

SBTi’nin amacı yalnızca bireysel şirketleri 
değil, aynı zamanda tedarik zincirleri 
üzerinden tüm ekosistemleri dönüştürmek. 
2025 yılına kadar 10.000 şirketin taahhüt 
vermesi, toplamda 20 trilyon dolarlık 
ekonomik büyüklüğe ulaşılması ve 5 gigaton 
emisyon azaltımı hedefleniyor. Özellikle 
yüksek emisyonlu sektörlerde odaklanarak 
küresel ölçekte dönüşümü hızlandırmak 
girişimin öncelikleri arasında yer alıyor.

SBTi, özel sektörün iklim değişikliğine karşı 
daha somut, hesap verebilir ve şeffaf bir rol 
üstlenmesini sağlayarak, net sıfır vizyonuna 
ulaşmak için şirketlere rehberlik ediyor. 
SBTi, sadece şirketlerin iklim eylemlerini 
yönlendirmekle kalmıyor, aynı zamanda 
küresel iklim eyleminin güvenilirliğini 
güçlendirerek, küresel çapta etkili ve 
sürdürülebilir bir dönüşümün temelini atıyor.

DÜNYADAN HABERLER
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DÜNYADAN HABERLER

Küresel ısınmanın etkileri, dünyanın en serin ve izole bölgelerinde dahi kendini göstermeye başladı. 
Bugüne kadar sivrisinek görülmeyen İzlanda’da ilk kez bu canlıların doğal ortamda yaşamaya başladığı 
kaydedildi.

KÜRESEL ISINMANIN SESSİZ İŞARETİ: 
İZLANDA’DA İLK KEZ SİVRİSİNEK TESPİTİ

Bilim insanları, ülkenin kuzey yarımküre 
ortalamasına göre dört kat daha hızlı 
ısındığını ve artan sıcaklıklarla birlikte gölet 
ve bataklıkların sivrisinekler için uygun 
yaşam alanına dönüştüğünü belirtiyor. 
Bu gelişme, iklim değişikliğinin yalnızca 
buzulların erimesiyle sınırlı olmadığını; 
ekosistemlerdeki dengeyi ve türlerin 
dağılımını kökten değiştirdiğini gösteriyor.

Uzmanlara göre sivrisineklerin yeni 
coğrafyalarda görülmesi, insan sağlığından 
tarıma ve biyolojik çeşitliliğe kadar pek 
çok alanda riskleri beraberinde getirebilir. 
Aşırı hava olayları, kuraklık ve türlerin göç 
yollarındaki kaymalarla birleştiğinde, bu 
durum iklim krizinin günümüzün en somut 
gerçeklerinden biri olduğunu ortaya koyuyor.

İzlanda’daki bu küçük ama çarpıcı değişim, 
hem bireyler hem de kurumlar için tek bir 
mesaj taşıyor: İklim değişikliğini durdurmak 
için harekete geçmek, artık ertelenemeyecek bir 
sorumluluk.
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BUNLARI  BILIYOR MUYDUNUZ?

KÜNYE

SAYI 27

YAYIMLAYAN

GENEL YAYIN SORUMLUSU

EDİTÖR

Kazancı Holding A.Ş.
Kurumsal Yönetişim ve Sürdürülebilirlik

Rüzgarlıbahçe Mahallesi, Özalp Çıkmazı No:10
34805 Kavacık Beykoz - İSTANBUL/TÜRKİYE

T 0216 681 00 00 | F 0216 681 57 84
 

kurumsalyonetisimvesurdurulebilirlik@aksa.com.tr

Betül Işıklar
Nazlı Hilal Yedekçi

Nazlı Hilal Yedekçi
Suzan Gürgenli


